

## FECHA DE EMISIÓN 02/10/2012

CÓDIGO 0000000286

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS EXP 137830

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMICAÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
NARIAINITIATIVES S.A.		1792305721001	I	137830
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	CARCELÉN
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
PONSEANO ALTO		PONSEANO	OE2A574	7485
INTERSECCIÓN/MANZANA	JOSE ANDRADE		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	MARIA AUGUSTA		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	2		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO AL ESTADIO DE L	_A LIGAA	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2479705
CORREO ELECTRÓNICO 1	me_veintimilla@yahoo.com.mx		<b>TELEFONO 2</b>	
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	0981934540
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA PICHINCHA			CANTON	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O OPODERADO				
	BEERE! REGERTIA			
TIPO DE PRESONA	PERSONA NAT			
TIPO DE PRESONA NOMBRES Y APELLIDOS		URAL		
	PERSONA NAT	URAL	No. DE IDENTIFICACIÓ	N 1714390810
NOMBRES Y APELLIDOS	PERSONA NATI ROURA CAMPA	URAL	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD	N 1714390810 ESPAÑA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PERSONA NATI ROURA CAMPA	URAL BADAL JAIME	_	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DE	PERSONA NATI ROURA CAMPA  N LEGAL  GERENTE GENER	URAL BADAL JAIME	NACIONALIDAD	ESPAÑA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	PERSONA NATI ROURA CAMPA  N LEGAL  GERENTE GENER	URAL BADAL JAIME	NACIONALIDAD PROVINCIA	ESPAÑA PICHINCHA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DE	PERSONA NATI ROURA CAMPA  N LEGAL  GERENTE GENER	URAL BADAL JAIME	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ESPAÑA PICHINCHA QUITO
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DE NOMBRAMIENTO EN EL RE	PERSONA NATI ROURA CAMPA N LEGAL GERENTE GENER EL GISTRO 6/04/11 0:00	URAL BADAL JAIME	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ESPAÑA PICHINCHA QUITO
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DE NOMBRAMIENTO EN EL RE CIUDADELA	PERSONA NATI ROURA CAMPA  N LEGAL  GERENTE GENER  EL  GISTRO  PONCIANO	URAL ABADAL JAIME	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ESPAÑA PICHINCHA QUITO QUITO
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DE NOMBRAMIENTO EN EL RE CIUDADELA CALLE	PERSONA NATI ROURA CAMPA  N LEGAL  GERENTE GENER  6/04/11 0:00  PONCIANO OE2A574	URAL ABADAL JAIME	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ESPAÑA PICHINCHA QUITO QUITO
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DE NOMBRAMIENTO EN EL RE CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NATI ROURA CAMPA  N LEGAL  GERENTE GENER  6/04/11 0:00  PONCIANO OE2A574	URAL ABADAL JAIME	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ESPAÑA PICHINCHA QUITO QUITO 7485
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DE NOMBRAMIENTO EN EL RE CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NATI ROURA CAMPA  N LEGAL  GERENTE GENER  6/04/11 0:00  PONCIANO OE2A574	URAL ABADAL JAIME	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ESPAÑA PICHINCHA QUITO QUITO 7485 PAEZ



0981934540

<u>0 8 OCT, 2012</u>

**CELULAR** 



## FECHA DE EMISIÓN 02/10/2012

CÓDIGO 0000000286

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DAJ

FIRMADEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ROURA CAMPABADAL JAIME

Identificación 1714390810

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/11/2012

En caso de no prensentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el

DECOMPANÍAS

08 OCT. 2012

OPERADOR 16

OPERADOR 16

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante